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ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΣΕ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΎΣ 

Αγαπητοί συνάδερφοι και συνεργάτες, 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για την ένταξη του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος στους 
Διεθνείς  οργανισμούς: 

1. Digital Εducation Council 

Το Digital Education Council (DEC) είναι ένας οργανισμός στον οποίο συμμετέχουν πανεπιστήμια και 
εταιρείες με ένα κοινό όραμα, να φέρουν επανάσταση στον κόσμο της εκπαίδευσης και της εργασίας 
μέσω της τεχνολογίας και της συνεργασίας. Είναι ένα παγκόσμιο κίνημα για την καινοτομία στην 
εκπαίδευση. Το πλεονέκτημα έγκειται στις διαφορετικές προοπτικές, τις γνώσεις και τις εμπειρίες 
που φέρνουν στο τραπέζι τα διεθνή ιδρύματα-μέλη του οργανισμού. 
Κάθε μήνα διοργανώνεται συνεδρία για τις παγκόσμιες τάσεις στην ανώτατη εκπαίδευση και το 
μέλλον της εργασίας και των δεξιοτήτων. Μπορείτε να αποκτήστε πρόσβαση σε πληροφορίες σχετικά 
με τεχνολογικές εξελίξεις, νέα παιδαγωγικά μοντέλα και καινοτομία σε startups. Οι ενημερώσεις 
συνδυάζουν εμπεριστατωμένη ανάλυση από ειδικούς και ερευνητικά δεδομένα, διασφαλίζοντας ότι 
τα μέλη διαθέτουν πολύτιμα και πρακτικά εργαλεία για την προώθηση του ψηφιακού 
μετασχηματισμού.  

Η επόμενη ενημέρωση έχει τίτλο AI literacy στην ανώτατη εκπαίδευση και θα λάβει χώρα 
ηλεκτρονικά στις 25 Φεβρουάριου 2025 10:30 (UTC+02) και 01:00 (UTC+02) 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίας, θα παρουσιαστεί ένα πλαίσιο για την ανάπτυξη εξοικείωσης με την 
τεχνητή νοημοσύνη για διάφορους ενδιαφερόμενους, συμπεριλαμβανομένων των φοιτητών, του 
διδακτικού προσωπικού, του διοικητικού προσωπικού και της ηγεσίας. Η ενημέρωση θα 
περιλαμβάνει επίσης βέλτιστες πρακτικές και παραδείγματα από εκπαιδευτικά ιδρύματα, 
παρέχοντας κατευθυντήριες γραμμές για την ανάπτυξη ολοκληρωμένων και αποτελεσματικών 
προγραμμάτων εξοικείωσης με την τεχνητή νοημοσύνη. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ 
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Προς: Μέλη ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ,  
Διοικητικό Προσωπικό ΔΙ.ΠΑ.Ε. 
 
Κοιν: 
Σταμάτης Αγγελόπουλος, Πρύτανης  
Παναγιώτης Τζιώνας, Αντιπρύτανης 
Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Διασφάλισης 
Ποιότητας 
Στυλιανός Ξανθός, Αντιπρύτανης 
Οικονομικών, Προγραμματισμού και 
Ανάπτυξης 
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Εάν θέλετε να παρακολουθήσετε την συνεδρία σας παρακαλούμε να μας αποστείλετε στο Email: 
vrpersonnel@ihu.gr, Πληροφορίες: Μαριάνθη Συγκούνα, Τηλ: 2310013651 μέχρι τις 15 
Φεβρουαρίου 2025 το Ονοματεπώνυμο σας με λατινικούς χαρακτήρες καθώς και το ακαδημαϊκός 
σας email για να μπορέσει να δημιουργεί ο προσωπικός σας λογαριασμός στο DEC Members Area 
και στη συνέχεια θα λάβετε ένα  email από τον λογαριασμό info@digitaleducationcouncil.com.  

Νέα και ενημερώσεις για τις δράσεις του DEC θα μπορείτε να παρακολουθείτε μέσω της σελίδας του 
ΚΕΔΙΜΑ ΔΙΠΑΕ (https://www.ihu.gr/ctl) 

2. Eucen 

Το eucen είναι ο μεγαλύτερος πολυεπιστημονικός ευρωπαϊκός οργανισμός για τη διά βίου μάθηση 
στα πανεπιστήμια και τη συνεχιζόμενη πανεπιστημιακή εκπαίδευση, με πάνω από 32 χρόνια 
εμπειρίας και εκτεταμένη εξειδίκευση στον τομέα αυτό. Με την ένταξη του ΔΙΠΑΕ στο Eucen, δίνεται 
η δυνατότητα στο Πανεπιστήμιο να συνεργάζεται με περίπου 800 διαφορετικά ιδρύματα στην 
Ευρώπη και περίπου 300 στην Αμερική. Επιπλέον, μέσω των συμμαχιών με ενδιαφερόμενους φορείς, 
συνδεόμαστε με περισσότερους από 3.000 διαφορετικούς οργανισμούς και ιδρύματα. Οι κύριοι 
στόχοι του eucen είναι να συμβάλλει στην ανάπτυξη και τη βελτίωση της Διά Βίου Μάθησης στα 
Πανεπιστήμια και να προωθεί και να αναβαθμίζει τη Διά Βίου Μάθηση σε επίπεδο ευρωπαϊκής 
πολιτικής. Αυτό επιτυγχάνεται μέσω δραστηριοτήτων που απευθύνονται σε Ιδρύματα Ανώτατης 
Εκπαίδευσης και μέσω άμεσης άσκησης πίεσης στις Βρυξέλλες. Το eucen ξεκινά και ηγείται διαλόγων 
σε επίπεδο ΕΕ, παράγει και ανταλλάσσει γνώση και συμβάλλει στην ανάπτυξη των ευρωπαϊκών 
πολιτικών και πρακτικών που σχετίζονται με τη Διά Βίου Μάθηση. 

Για τα μέλη του Eucen υπάρχει εκπτωτική πολιτική για τα συνέδρια που διοργανώνονται από τον 
οργανισμό όπως και δωρεάν επιμορφωτικά σεμινάρια. 

Οι επόμενες δράσεις του eucen συμπεριλαμβάνουν 

• Το δωρεάν online σεμινάριο University Lifelong Learning for Health and Wellbeing“, Τρίτη 30 
April 2025. Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές: https://eucen.eu/esaa25-health/ 

• Το επόμενο συνέδριο Enhancing University Lifelong Learning culture in Europe είναι στην Lille 
(FR)  04-06 Ιουνίου 2025. Για περισσότερες πληροφορίες: https://eucen.eu/55th-eucen-
annual-conference-lille/ 

Η Αντιπρύτανης Διοικητικών Υποθέσεων, 
Φοιτητικής Μέριμνας και Δια Βίου 

Εκπαίδευσης 
 
 

Βασιλική Βράνα 
Καθηγήτρια του Τμήμα Οργάνωσης και 

Διοίκησης Επιχειρήσεων, της Σχολής 
Οικονομίας και Διοίκησης 

Ο Αντιπρύτανης Διεθνοποίησης, Δημοσίων 
Σχέσεων και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

 
 
 

Κωνσταντίνος Διαμαντάρας 
Καθηγητής του Τμήματος Μηχανικών 

Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών 
Συστημάτων της Σχολής Μηχανικών 
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